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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Komunikat  
WD.MZPN/14/17-18 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 2 listopada 2017 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Bartosz Ryt – Przewodniczący WD MZPN 

Mateusz Korzeniak – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wiesław Bartosik – Członek WD MZPN 

Władysław Bobek – Członek WD MZPN 

Mirosław Szulc – Członek WD MZPN 

 
postanowił, co następuje: 

 
IV liga zachodnia 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA 
PRAWNA 

UZASADNIENIE 

1 Orzeł Ryczów Nieobecność trenera 
wpisanego do 
sprawozdania. 

Orzeł Ryczów - Unia Oświęcim 

(8.10.2017, godz. 15:30) 

  

W postępowaniu § 11 ust. 4 
Regulaminu 
Rozgrywek 
Piłkarskich o 
mistrzostwo IV 
ligi i niższych 
klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki 
Nożnej na sezon 
2017/2018. 
 

Trener Grzegorz Pater wpisany do 
sprawozdania, był jednocześnie wpisany do 
sprawozdania jako pierwszy trener w meczu 
odbywającym się w tym samym czasie 
8.10.2017, godz. 15:00, A klasa Kraków: Lot 
Balice - Podgórze Kraków. 

2 Pcimianka Pcim Brak zapewnienia 
bezpieczeństwa i 
porządku 

Pcimianka - Iskra Klecza 

(22.10.2017); 

Kontynuowanie 
postępowania 
dyscyplinarnego, 
wezwanie do 

 1. Wezwanie do osobistego 
stawiennictwa: 

a. Kierownika Pcimianki 
Bartosza Pawlika 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

osobistego 
stawiennictwa, do 
złożenia wyjaśnień. 
Odebranie wyjaśnień 
kierownika Iskry 
Klecza. 

b. Prezesa klubu Pcimianka 
c. Kierownika ds. 

bezpieczeństwa klubu 
Pcimianka 

na posiedzenie w dniu 9.11.2017 
roku, godz. 17.30 w siedzibie MZPN 
(Kraków, ul. Solskiego 1) pod 
rygorem pominięcia stanowiska 

 

3 Kacper Sołtys 
(Pcimianka Pcim) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Pcimianka - Iskra Klecza 

(22.10.2017); 

2 mecze 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja 

wykluczenia. Ustalono na podstawie wyjaśnień 

zawodnika i trenera drużyny, a także 

sprawozdania sędziowskiego 

 

 

4 Leszek Tarasek 
(Wiślanka Grabie) 

Zniszczenie mienia klubu 
gospodarzy 

Unia Oświęcim - Wiślanka 

Grabie (14.10.2017) 

Umorzenie 
postępowania 

Art. 140 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Nie przedstawienie wystarczających dowodów 
w sprawie przez gospodarzy, brak reakcji 
gospodarzy na wezwanie do przedstawienia 
dowodów.  
 

5 Beskid Andrychów Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

Dalin Myślenice - Beskid 

Andrychów (28.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek 
Piłkarskich o 
mistrzostwo IV 
ligi i niższych 
klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki 
Nożnej na sezon 
2017/2018. 

Kartki otrzymało 5 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Klasa okręgowa Kraków I 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

6 Bartłomiej Brzeski 
(Bibiczanka) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Słomniczanka - Bibiczanka 
(21.10.2017); 

3 mecze 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za wykluczenie, 

uderzenie przeciwnika. 

Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego oraz wyjaśnień 

obwinionego 

7 Mariusz Szarek 
(trener, Proszowianka 
Proszowice) 

Niewykonanie kary 
dyskwalifikacji. 

Proszowianka - Zieleńczanka 
(22.10.2017); 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 
 
W postepowaniu. 
 
Odebranie wyjaśnień 
pisemnych 
kierownika drużyny 
Artura Jędrysa na tę 
okoliczność. 

art. 133 § 1 w związku 
z art. 104 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do osobistego stawiennictwa 
na posiedzenie w dniu 9.11.2017 roku, 
godz. 17.30 w siedzibie MZPN (Kraków, 
ul. Solskiego 1) pod rygorem pominięcia 
stanowiska w związku z niewykonaniem 
kary dyskwalifikacji obowiązującej w tym 
meczu. 

8 Proszowianka 
Proszowice 

Odmowa podpisania 
załącznika przez 
kierownika drużyny, 

Proszowianka - Zieleńczanka 
(22.10.2017); 

Wniosek o 
anulowanie kary 
pozostawiony bez 
rozpoznania. 

art. 144 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kierownik drużyny ma obowiązek 
podpisania załącznika do protokołu. Opis 
z którym się nie zgadza może zostać 
wyszczególniony w postaci wpisania 
zastrzeżenia do protokołu.  
 
Ponadto brak podstawy prawnej do 
anulowania kary przez WD MZPN. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

9 Andrzej Lis 
(Grębałowianka) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Grębałowianka Kraków - 
Bolesław Bukowno 
(21.10.2017); 

Kara 3 meczów 
dyskwalifikacji oraz 
dodatkowa kara 
pieniężna w kwocie 
100 zł. 

art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
Kara pieniężna na 
podstawie art. 5 § 5 w 
związku z art. 17 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja 

wykluczenia i użycia słów wulgarnych 

wobec sędziego spotkania. 

Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego oraz wyjaśnień 

obwinionego 

 
Klasa okręgowa Kraków II 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

10 Piast Wołowice Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

Piast Wołowice - Nadwiślan 
Kraków (29.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 

Kartki otrzymało 5 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

11 Bartłomiej Wygaś Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Świt Krzeszowice - Skawinka 
Skawina (28.10.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność zachowania prowadzącego 
do wykluczenia z udziału w spotkaniu. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać do 
8.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska 

 
` Małopolska Liga Juniorów Młodszych 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl


Strona 5 z 10   Kraków, 02.11.2017 r. 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

12 Sandecja Nowy Sącz Brak opieki medycznej Sandecja Nowy Sącz - Wisła 
Kraków 2002 (31.10.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art. 133 §2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność braku reakcji służb 
medycznych na kontuzje zawodników.  
Przedstawienie uprawnień do udzielenia 
pomocy medycznej przez p. Marka 
Zagórskiego. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać do 
8.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska 

13 Konrad Konik (Wisła 
Kraków 2002) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Sandecja Nowy Sącz - Wisła 
Kraków 2002 (31.10.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Krytyka orzeczeń sędziowskich z 
użyciem słów obraźliwych. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

14 Karol Miczołek 
(Sandecja Nowy Sącz) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Sandecja Nowy Sącz - Wisła 
Kraków 2002 (31.10.2017) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

15 Karol Jędrzejek 
(Limanovia) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

PUKS Karol Wadowice - 
Limanovia (31.10.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

Art. 133 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
w związku z art. 61 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność zachowania prowadzącego 
do wykluczenia z udziału w spotkaniu. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać do 
8.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska 

 
 

Małopolska Liga Juniorów Małopolska Liga Trampkarzy 2004 (C2), Małopolska Liga Trampkarzy 2003 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

16 Kacper Ślusarek 
(trener, kierownik 
drużyny MKS 
Trzebinia) 

Krytyka orzeczeń 
sędziowskich 

MKS Trzebinia - Turbacz 
Mszana Dolna (22.10.2017); 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 
 
Kara pieniężna na 
podstawie 
art. 2 § 1 pkt 10.28. 
Uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości 
opłat, kar 
pieniężnych, 
ryczałtów 
transferowych, 
kaucji i opłat 
licencyjnych 

Art. 70 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
w związku z art. 133 § 
1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Notoryczna krytyka orzeczeń sędziego. 

Brak reakcji na pouczenia. Nie 

skorzystano z prawa do wypowiedzenia 

się w sprawie pomimo wezwania do 

wyjaśnień. 

Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

 

17 Turbacz Mszana 
Dolna  

Brak trenera 
posiadającego licencję. 

MKS Trzebinia - Turbacz 
Mszana Dolna (22.10.2017); 

Kara pieniężna w 
kwocie 125 zł. 
 

§ 11 ust. 3 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018 

Nieprzedłożenie ważnej licencji 
trenerskiej Jarosława Kordeczko, 
pomimo wezwania do jej złożenia 
 

Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego 

18 Pogoń Skotniki Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Pogoń Skotniki - Borek Kraków 
(28.0.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§ 17 ust. 5 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018 

Niezapewnienie opieki medycznej przez 
gospodarza meczu.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

 
 
 
 
 
 
 
 



Strona 7 z 10   Kraków, 02.11.2017 r. 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

III Liga Kobiet 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

19 Puszcza Niepołomice Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Puszcza Niepołomice 
– Prądniczanka 
Kraków 
(14.10.2017) 

Sprostowanie Komunikatu o 
sygn. WD.MZPN/14/17-18 
z posiedzenia Wydziału 
Dyscypliny MZPN w dniu 2 
listopada 2017 roku. 
 
Umorzenie postępowania 
dyscyplinarnego ze względu na 
brak znamion popełnienia 
przewinienia dyscyplinarnego. 
 
 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Klub skorzystał z możliwości 
wypowiedzenia się w sprawie w 
zakreślonym terminie. Przedstawiono 
ważny licencję ratownika medycznego, a 
zatem brak znamion popełnienia 
przewinienia dyscyplinarnego 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień 
obwinionego klubu. 
 
 

20 Marta Czubernat 
(Rysy II) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Piast Skawina - Rysy 
II Bukowina T. 
(22.10.2017); 

Sprostowanie Komunikatu o 
sygn. WD.MZPN/14/17-18 
z posiedzenia Wydziału 
Dyscypliny MZPN w dniu 2 
listopada 2017 roku. Orzeczenie 
kary 1 meczu dyskwalifikacji. 

art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
IV Liga Kobiet 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

21 Piast Łapanów Brak trenera 
posiadającego licencję. 

Piast Łapanów – Tarnovia II 
(14.10.2017) 

Sprostowanie 
Komunikatu o sygn. 
WD.MZPN/14/17-18 
z posiedzenia 
Wydziału Dyscypliny 

§ 29 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo IV Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Klub skorzystał z możliwości 
wypowiedzenia się w sprawie. 
Przedstawiono ważną licencję trenerską, 
a zatem brak znamion popełnienia 
przewinienia dyscyplinarnego 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
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MZPN w dniu 2 
listopada 2017 roku. 
 
Umorzenie 
postępowania 
dyscyplinarnego ze 
względu na brak 
znamion popełnienia 
przewinienia 
dyscyplinarnego. 
 
 

Art. 133 § 6 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

sędziowskiego oraz wyjaśnień 
obwinionego klubu. 

22 Jedynka Krzeszowice Brak zapewnienia opieki 
medycznej. 

Jedynka Krzeszowice – Wisła 
Brzeźnica (28.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo IV Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Kara orzeczona jako konsekwencja braku 
opieki na meczu. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 
 

 
 

Sekretarz WD MZPN:             Przewodniczący WD MZPN: 

 

Maciej Jastrząb              Bartosz Ryt 

 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Patryk Koim Beskid Andrychów 3 żółta 28.10.2017 70 zł 

2 Tomasz Moskała Beskid Andrychów 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

3 Krystian Galas Dalin Myślenice 3 żółta 28.10.2017 70 zł 

4 Szymon Grzywa Unia Oświęcim 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

5 Paweł Kępa Michałowianka 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

6 Mariusz Panek TS Węgrzce 3 żółta 28.10.2017 70 zł 
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7 Mariusz Panek TS Węgrzce 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

8 Kacper Sołtys Pcimianka Pcim czerwona 22.10.2017 2 mecze 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa okręgowa - Kraków 1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Sebastian Kowalski Grębałowianka Kraków 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

2 Wojciech Wiatr Grębałowianka Kraków 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

3 Grzegorz Turek Nowa Proszowianka 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

4 Mateusz Jeleń Prądniczanka Kraków 3 żółta 28.10.2017 40 zł 

5 Damian Dębowski Słomniczanka Słomniki 3 żółta 28.10.2017 40 zł 

6 Piotr Baraniak Spójnia Osiek-Zimnodół 6 żółta 28.10.2017 75 zł 

7 Wojciech Niemczyk Spójnia Osiek-Zimnodół 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

8 Krzysztof Osmenda Przebój Wolbrom 3 żółta 28.10.2017 40 zł 

9 Bartłomiej Brzeski Bibiczanka Bibice czerwona 21.10.2017 3 mecze 

10 Andrzej Lis Grębałowianka Kraków czerwona 21.10.2017 3 mecze 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa okręgowa - Kraków 2 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Maciej Wcisło Borek Kraków 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

2 Krzysztof Tyrała Nadwiślan Kraków 3 żółta 28.10.2017 40 zł 

3 Jakub Kosek Piast Wołowice 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

4 Eryk Ochmański Piast Wołowice 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

5 Piotr Panek Piast Wołowice 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

6 Tomasz Wojdyła Prokocim Kraków 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

7 Szczepan Mrowiec Skawinka Skawina 3 żółta 28.10.2017 40 zł 

8 Rafał Piszczek Skawinka Skawina 3 żółta 28.10.2017 40 zł 

9 Bartłomiej Wygaś Skawinka Skawina czerwona 28.10.2017 w postępowaniu 

10 Rafał Strojek Wisła Jeziorzany 3 żółta 28.10.2017 40 zł 
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Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Sylwester Szczepanik Unia Tarnów 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

2 Filip Bembenik Dunajec Nowy Sącz 4 żółta 28.10.2017 1 mecz 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Igor Wojas Karol Wadowice 4 żółta 31.10.2017 1 mecz 

2 Michał Kurnik Profi Zielonki 4 żółta 31.10.2017 1 mecz 

3 Szymon Orzeł Limanovia 4 żółta 31.10.2017 1 mecz 

4 Konrad Konik Wisła 2002 Kraków czerwona 31.10.2017 2 mecze 

5 Karol Miczołek Sandecja Nowy Sącz czerwona 31.10.2017 1 mecz 

6 Konrad Jędrzejek Limanovia czerwona 31.10.2017 w postępowaniu 

 
 


